H'EHA HA OCMAHCEBI-TS MOHETBI.

OCMAHCKBI-THI 3ARTHBI MOHETH (MepKHAie) cx oTh 916/,
npo6x cuphbus Ba XB1AaA0-T0 1O Terao uma 619'/, 4ncro saate
n 83"/, mbap; a cphOpbHBI-TEI MOHETH MepKHAie CX OTE
830-1&% npo6x cupbus Ha XB1AAR0-TO 1O Terao uma 830 uncre
cpk6po u 70 mbap.

w
Blics na megimugiema-ma wo wypcks u wo gpan-
yy3ckmh MOpol.
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Ha saatabl-ThI MepKHuAleTa Apamb-Th uHaH 44 Tp. H |
napsl a Ba cpbOpLEBI-TEL ApaMB-TH HAE 10 3 Tp. H 5 maps.

MBPbI 3A TETJAO.

1 xantaps = 44 okm; 1 oxa — 400 apama; 1 apams
= 16 xpara; 1 kpare — 32 3pbHa.

1 oka e pasma ¢» 1 keraorpamms H 283 rpamma u 945
maanrpamma (1 kwia., 283945).

1 apams = 3 rpamma u 207 MBaaErpaMMa.

1 kpares = 200 muaurpamma (0,200).

MBPbl 3A AABHRUHA.

1 apmans = 8 py6a; 1 py6s = e» 2 rpexa.

1 apmmnns e pasens c» 0,75 orn merpa; mo Tosa 1 meTpan
HA€ paBeHh ¢b '/, apuiHns.

1 aakw1h (cnpase) e pasens cb 0,67 merTps.



